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BG-Нови Искър
ПУБЛИЧНА ПОКАНА  

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
Държавна психиатрична болница Св.Иван Рилски, гр.Нови Искър, кв.Гниляне, ул.Христо Ботев № 140, За: Росица Байчинска, Р.България 1282, Нови Искър, Тел.: 02 9917267, E-mail: account_kurilo@abv.bg, Факс: 02 4185638
Място/места за контакт: гр.Нови Искър, кв.Гниляне, ул.Христо Ботев № 140
Интернет адрес/и:
Адрес на профила на купувача: www.dpbivanrilski.com.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:
Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:
Поръчката е за: договаряне, отпечатване и предоставяне на ваучери за храна чрез подписването на договор с оператор, който е получил разрешение от министъра на финансите по чл. 9, ал. 4 от Наредба № 7/09.07.2003 год. Прогнозна стойност на поръчката – Стойността на ваучерите за храна за един служител възлиза на 20 лева месечно, респективно 60 лв. за тримесечие -Общата годишна стойност на ваучерите за храна възлиза на 34 000 лева прогнозна номинална стойност , като отпечатването и предоставянето им се извършва периодично /на всяко тримесечие/ по преценка на възложителя и по заявка. Ваучерите следва да бъдат с номинали от 1,2, 5, 10 и 20 лева.

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):
30199770
Описание: 
Купони за храна 

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:
34 000 лева прогнозна номинална стойност за период от 12 месеца

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:
34000 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:
гр. София

NUTS:
BG411

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:
1. Списък на документите - образец 14; 2. Оферта-представяне по чл. 56, ал. 1, т. 1 от ЗОП– попълва се Образец № 1; 3. Декларация по по чл. 47, ал. 9 от ЗОП - Образец № 2; 4.Нотариално заверено пълномощно на лицето, което е упълномощено да представлява участника в настоящата процедура;5.Договор за обединение уреждащ отношенията им по смисъла на чл. 56, ал.1, т.2 от ЗОП ; 6. Декларация от членовете на обединението/консорциума – попълва се Образец № 3; 7. Декларация, че участникът е запознат с всички обстоятелства и условия на обществената поръчка - Образец № 4 ; 8. Декларация, че участникът – няма да разпространява данни станали му известни, във връзка с поръчката- Образец № 4; 9. Декларация за приемане на условията в проекто договора -Образец № 4; 10. Декларация, че участникът се задължава да спазва всички действащи технически изисквания на поръчката – попълва се Образец № 4; 11. Декларация за липса на свързаност с друг участник по чл. 55, ал. 7 от ЗОП - попълва се Образец № 5.; 12. Доказателства и информация за технически възможности и квалификация на участника съгласно изискванията в настоящите Указания за участие, а именно: 12.1. Списък - Декларация по Образец № 6, съдържаща информация за изпълнението на услуга –отпечатване и доставка на ваучери общо за последните 3 (три) години считано от датата на подаване на оферти с посочване на стойностите, датите и получателите. Към Декларацията, участникът следва да представи доказателства /най-малко 3 на брой/ за извършените услуги представени под формата на удостоверения издадени от получателя или от компетентен орган или посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за доставката.; 12.2. Техническа спецификация – Образец №7. ; 12.3. Разрешение от Министъра на финансите за осъществяване на дейност, като оператор за отпечатване на ваучери за храна, издадено по реда на чл. 9, ал. 4 от Наредба № 7 от 09.07.2003 година за условията и реда за издаване и отнемане на разрешение за извършване на дейност като оператор на ваучери за храна и осъществяване на дейност като оператор/ копие.; 12.4. Техническото предложение – Образец № 8 ; 12.5. Списък на търговските обекти/вериги за хранителни стоки с посочени адреси и телефони попадащи само в териториалния обхват на София - град, с които участникът има сключен договор съгласно чл.15 от Наредба 7/09.07.2003г. на МТСП и МФ, и в които ваучерите могат да се ползват, като платежно средство.; 13. Декларация по чл. 56, ал. 1, т. 8 от ЗОП за ползване/неползване на подизпълнители -образец 9;14. Декларация от подизпълнител, че е съгласен да участва в процедурата като такъв – попълва се Образец № 10;15. Ценова оферта - "Предлагана цена – най –ниска цена " -образец 11; 16. Проекто договор – образец 12 .

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:
Най-ниска цена

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:
19/06/2015 14:30

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:
НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:
Офертата е публикувана на профила на купувача www.dpbivanrilski.com При сключване на договор определеният изпълнител представя оригинал на свидетелство за съдимост за удостоверяване липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 1, т. 1 от ЗОП и декларация за липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 5 от ЗОП. Дата, час и място на отваряне на получените оферти : 22.06.2015 г.; 10 часа; административната сграда на болницата.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:
19/06/2015 

